
Zápis z 25. zasedání zastupitelstva obce Strážkovice 

konaného dne 12.06.2024 
 

Místo konání: Obecní úřad Strážkovice 

Začátek:  17:00 hod. 

Zasedání řídil: Hana Halamová 

Přítomni:  Hana Halamová, Pavel Kolář, František Kroupa, Tomáš Kubík, 

Martin Pečman, Petr Šíma, Renata Šobrová 

Omluveni:  - 

Neomluveni: - 

Hosté: - 
Zapisovatel: Dominik Šíma 

Ověřovatelé zápisu: Pavel Kolář, Tomáš Kubík 

 

Program: 

 

1. Kontrola zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 

2. Dispozice s pozemky 

3. Závěrečný účet MŠ Cvrček Strážkovice za rok 2023 

4. Závěrečný účet Obce Strážkovice za rok 2023 

5. Informace svozové firmy Marius Pedersen a.s. 

6. Žádost o finanční příspěvek Diakonie Broumov, sociální družstvo 

7. Žádost o finanční příspěvek divadlo Julie a spol. na divadelní představení 

8. Termínovaný účet obce Strážkovice 

9. Smlouva o dílo – Veřejné osvětlení Řevňovice 

10. Křižovatka III/15521 a MK Lomec 

11. Prodloužení nájemních smluv na obecní byty 

12. Informace hospodaření v obecních lesích 

13. Různé 

 

Návrh na úpravu navrženého programu: 

Nebyl podán návrh na úpravu programu. 

Hlasování o programu jako celku: 

Hlasování o návrhu programu: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Program byl schválen 

 

Návrh na určení ověřovatelů zápisu:  

Předsedající byli navrženi na ověřovatele zápisu Pavel Kolář, Tomáš Kubík, 

Hlasování o návrhu ověřovatelů: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Návrh byl přijat 

 
Bod 1. programu: Kontrola zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 

Předsedající předložila zastupitelstvu zápis ze zasedání zastupitelstva konaného dne 

15.05.2024. Kontrola zápisu byla provedena a zápis byl schválen. 

Návrh usnesení 1: Zastupitelstvo schvaluje zápis ze zastupitelstva obce Strážkovice č. 24 ze 

dne 15.05.2024. 

 



Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kubík, p. Pečman, p. Šíma, 

pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: p. Kroupa 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 2. programu: Dispozice s pozemky 

Do tohoto bodu nebyl zařazen žádný návrh 

 

Bod 3. programu: Závěrečný účet MŠ Cvrček Strážkovice za rok 2023 

Předsedající předložila zastupitelstvu Závěrečný účet Mateřské školy Cvrček Strážkovice, IČ: 

215 51 359, se sídlem Strážkovice 78 (příspěvkové organizace obce Strážkovice) za rok 2023 

včetně příloh, poté co byl jeho Návrh zveřejněn na Úřední desce obce Strážkovice dne 

16.05.2024 a sejmut dne 13.06.2024. Tento Závěrečný účet vyhotovil účetní obce p. Šíma po 

konzultaci s předsedou finančního výboru Ing. Tomášem Kubíkem. Zastupitelstvo po 

projednání schvaluje účetní závěrku Mateřské školy Cvrček Strážkovice za rok 2023 a dále 

schvaluje závěrečný účet Mateřské školy Cvrček Strážkovice za rok 2023 a to bez výhrad. 

Zastupitelstvo dále schválilo zaúčtování hospodářského výsledku MŠ Cvrček Strážkovice za 

rok 2023 na účet SU 432. Závěrečný účet MŠ Cvrček Strážkovice za rok 2023 je přílohou č. 1 

tohoto zápisu. 

Návrh usnesení 3a: Zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku Mateřské školy Cvrček 

Strážkovice, IČ: 215 51 359, se sídlem Strážkovice 78 (příspěvkové organizace obce 

Strážkovice) za rok 2023. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 3b: Zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet Mateřské školy Cvrček 

Strážkovice, IČ: 215 51 359, se sídlem Strážkovice 78 (příspěvkové organizace obce 

Strážkovice) za rok 2023 a to bez výhrad. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 3c: Zastupitelstvo schvaluje zaúčtování hospodářského výsledku MŠ Cvrček 

Strážkovice, IČ: 215 51 359, se sídlem Strážkovice 78 (příspěvkové organizace obce 

Strážkovice) za rok 2023 na účet SU 432.  

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 4. programu: Závěrečný účet Obce Strážkovice za rok 2023 

Předsedající předložila zastupitelstvu Závěrečný účet obce Strážkovice za rok 2023 včetně 

příloh, poté co byl jeho návrh zveřejněn na Úřední desce obce Strážkovice dne 16.05.2024 a 

sejmut dne 13.06.2024. Tento Závěrečný účet vyhotovil účetní obce p. Šíma po konzultaci s 

předsedou finančního výboru Ing. Tomášem Kubíkem. Zastupitelstvo po projednání schvaluje 

účetní závěrku Obce Strážkovice za rok 2023 a dále schvaluje závěrečný účet Obce 

Strážkovice za rok 2023 a to bez výhrad. Zastupitelstvo dále schválilo zaúčtování 

hospodářského výsledku Obce Strážkovice za rok 2023 na účet SU 432. Závěrečný účet obce 

Strážkovice za rok 2023 je přílohou č. 2 tohoto zápisu. 

Návrh usnesení 4a: Zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku Obce Strážkovice za rok 2023. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 



Návrh usnesení 4b: Zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet Obce Strážkovice za rok 2023 a 

to bez výhrad. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 4c: Zastupitelstvo schvaluje zaúčtování hospodářského výsledku Obce 

Strážkovice za rok 2023 na účet SU 432. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 5. programu: Informace svozové firmy Marius Pedersen a.s. 

Předsedající předložila zastupitelstvu informace svozové firmy Marius Pedersen a.s. o snížení 

recyklačního poplatku separovaného papíru z částky 950,- Kč/t na 500,- Kč/t s platností od 

01.06.2024. Zastupitelstvo informace projednalo a vzalo na vědomí. 

Návrh usnesení 5: Zastupitelstvo bere na vědomí informace svozové firmy Marius Pedersen 

a.s. o snížení recyklačního poplatku separovaného papíru na 500,- Kč /t s platností od 

01.06.2024.  

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 6. programu: Žádost o finanční příspěvek Diakonie Broumov, sociální družstvo. 

Předsedající předložila zastupitelstvu Žádost o příspěvek Diakonie Broumov, sociální 

družstvo na zajištění svozu sbírkového materiálu. Zastupitelstvo žádost projednalo a z důvodu 

nedostatku finančních prostředků žádost neschválilo. 

Návrh usnesení 6: Zastupitelstvo schvaluje příspěvek Diakonie Broumov, sociální družstvo na 

zajištění svozu sbírkového materiálu. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: nikdo, Proti: pí Halamová, p. Kolář, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí. Šobrová, Zdržel se: p. Kroupa 

Usnesení nebylo přijato 

 
Bod 7. programu: Žádost o finanční příspěvek Divadlo Julie a spol. na divadelní 

představení. 

Předsedající předložila zastupitelstvu Žádost o příspěvek Divadlo Julie a spol. na divadelní 

představení, které se uskuteční v obci dne 07.08.2024. Předsedající navrhla příspěvek na 

divadelní představení ve výši 2.000,- Kč. Zastupitelstvo návrh projednalo a schválilo.  

Návrh usnesení 7: Zastupitelstvo schvaluje příspěvek Divadlo Julie a spol. na divadelní 

představení, které se uskuteční v obci dne 07.08.2024 ve výši 2.000,- Kč. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 8. programu: Termínovaný účet obce Strážkovice 

Předsedající předložila zastupitelstvu návrh na uzavření smlouvy o revolvingovém 

termínovaném účtu ve výši 1.000.000,- Kč s dobou trvání 2 měsíce a ve výši 2.000.000,- Kč 

s dobou trvání 6 měsíců s Raiffeisen bank a.s. České Budějovice do odvolání. Zastupitelstvo 

návrh projednalo a schválilo. 



Návrh usnesení 8: Zastupitelstvo schvaluje uzavření smlouvy o revolvingovém termínovaném 

účtu ve výši 1.000.000,- Kč s dobou trvání 2 měsíce a ve výši 2.000.000,- Kč s dobou trvání 6 

měsíců s Raiffeisen bank a.s. České Budějovice do odvolání. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 9. programu: Smlouva o dílo – Veřejné osvětlení Řevňovice 

Předsedající předložila zastupitelstvu návrh Smlouvy o dílo – Veřejné osvětlení Řevňovice 

číslo smlouvy 20230505 mezi obcí Strážkovice a zhotovitelem Elektrostav Strakonice s.r.o., 

IČO: 472 39 034, Písecká 283, Strakonice, na vybudování veřejného osvětlení v místní části 

Řevňovice v rámci akce výstavba VO Komařice za cenu díla ve výši 233.369,00 Kč bez DPH. 

Zastupitelstvo návrh smlouvy projednalo a schválilo doplnění návrhu smlouvy o nový 

odstavec týkající se vyhotovení geodetické části dokumentace skutečného provedení stavby 

v souladu s §5 a ve struktuře dle příloh č. 3 a 4 vyhlášky č. 393/2020 Sb., o digitální technické 

mapě. Zastupitelstvo dále ukládá starostce obce pí Halamové předložit zastupitelstvu 

doplněnou Smlouvu o dílo po jejím obdržení. 

Návrh usnesení 9a: Zastupitelstvo schvaluje doplnění Smlouvy o dílo – Veřejné osvětlení 

Řevňovice číslo smlouvy 20230505 mezi obcí Strážkovice a zhotovitelem Elektrostav 

Strakonice s.r.o., IČO: 472 39 034, Písecká 283, Strakonice, na vybudování veřejného 

osvětlení v místní části Řevňovice v rámci akce výstavba VO Komařice za cenu díla ve výši 

233.369,00 Kč bez DPH o nový odstavec týkající se vyhotovení geodetické části 

dokumentace skutečného provedení stavby v souladu s §5 a ve struktuře dle příloh č. 3 a 4 

vyhlášky č. 393/2020 Sb., o digitální technické mapě. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 9b: Zastupitelstvo ukládá starostce obce pí Halamové předložit zastupitelstvu 

doplněnou Smlouvu o dílo - Veřejné osvětlení Řevňovice číslo smlouvy 20230505 mezi obcí 

Strážkovice a zhotovitelem Elektrostav Strakonice s.r.o., IČO: 472 39 034, Písecká 283, 

Strakonice, na vybudování veřejného osvětlení v místní části Řevňovice po jejím obdržení. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 
Bod 10. programu: Křižovatka III/15521 a MK Lomec 

Předsedající informovala zastupitelstvo o instalaci svislého dopravního značení na křižovatce 

III/15521 a MK Lomec firmou Jan Nevšímal-JANEV dle usnesení zastupitelstva obce 

Strážkovice číslo 24/12a/2024 ze dne 15.05.2024. Vodorovné dopravní značení bude 

provedeno dle časových možností zhotovitele v nejbližší době. Zastupitelstvo informace 

projednalo a vzalo na vědomí. 

Návrh usnesení 10: Zastupitelstvo bere na vědomí informace o instalaci svislého dopravního 

značení na křižovatce III/15521 a MK Lomec firmou Jan Nevšímal-JANEV, vodorovné 

dopravní značení bude provedeno dle časových možností zhotovitele v nejbližší době. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

 

 



Bod 11. programu: Prodloužení nájemních smluv na obecní byty 

V souladu s Pravidly pro přenechání bytů do nájmu a prodlužování doby nájmu bytů 

v majetku obce Strážkovice, předsedající předložila zastupitelstvu žádosti o prodloužení doby 

nájmu o dalších 12 měsíců současných nájemců bytů v objektu Strážkovice č.p. 95 za 

stávajících podmínek a to: 

a) Byt 1.3 - Jaroslav Zahradník, 

b) Byt 2.2 - Marie Juríčková, 

c) Byt 2.1 - Josef Holub, 

d) Byt 3.1 - Věra Pučeglová. 

Všichni žadatelé plní veškeré své povinnosti vyplývající z nájemní smlouvy, neporušují dobré 

mravy v bytě a v domě, nenarušují sousedské soužití, není a nebyl u nich evidován dluh na 

nájemném a službách spojených s bydlením. Zastupitelstvo projednalo jednotlivé žádosti o 

prodloužení doby nájmu a jednotlivě je schválilo. Zastupitelstvo dále ukládá starostce obce pí 

Halamové uzavřít předmětné nájemní smlouvy. 

Návrh usnesení 5a: Zastupitelstvo schvaluje prodloužení nájemní smlouvy na byt 1.3 pro 

Jaroslava Zahradníka. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 5b: Zastupitelstvo schvaluje prodloužení nájemní smlouvy na byt 2.2 pro 

Marii Juríčkovou. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 5c: Zastupitelstvo schvaluje prodloužení nájemní smlouvy na byt 2.1 pro 

Josefa Holuba. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 5d: Zastupitelstvo schvaluje prodloužení nájemní smlouvy na byt 3.1 pro 

Věru Pučeglovou. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 5e: Zastupitelstvo ukládá starostce obce pí Halamové uzavřít předmětné 

nájemní smlouvy na výše schválené byty s jednotlivými nájemci. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 12. programu: Informace hospodaření v obecních lesích 

a) Předsedající předala slovo předsedovi komise ochrany přírody a životního prostředí p. 

Kroupovi. Pan Kroupa informoval o probíhajících pracích v obecních lesích. 

V současné době probíhá úklid po těžbě, oprava a budování oplocenek a je akutní 

nutnost provedení ožin. Předpokládaná výše nákladů na tyto práce je cca 55.000,- Kč. 

Zastupitelstvo informace projednalo a vzalo na vědomí. Zastupitelstvo dále schvaluje 

provedení těchto prací dle smlouvy s Lesním družstvem obcí Přídolí. 

Návrh usnesení 12a1: Zastupitelstvo bere na vědomí informace předsedy komise ochrany 

přírody a životního prostředí p. Kroupy o probíhajících pracích v obecních lesích. 

 



Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 12a2: Zastupitelstvo schvaluje provedení prací v obecních lesích – úklid po 

těžbě, oprava a budování oplocenek a provedení ožin v předpokládané výši nákladů na tyto 

práce v částce cca 55.000,- Kč dle smlouvy s Lesním družstvem obcí Přídolí. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

b) Pan Kroupa informoval o možnosti zpracování klestu po těžbě v obecních lesích na 

štěpku, která by následně mohla být odprodána. Zastupitelstvo informace projednalo a 

vzalo na vědomí a dále ukládá p. Kroupovi předložit podrobný rozpočet na štěpkování 

a ceník na výkup štěpky. 

Návrh usnesení 12b1: Zastupitelstvo bere na vědomí informace předsedy komise ochrany 

přírody a životního prostředí p. Kroupy o možnosti zpracování klestu po těžbě v obecních 

lesích na štěpku, která by následně mohla být odprodána. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 12b2: Zastupitelstvo ukládá předsedovi komise ochrany přírody a životního 

prostředí p. Kroupovi předložit podrobný rozpočet na štěpkování a ceník na výkup štěpky. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 
Usnesení bylo přijato 

c) Pan Kroupa informoval o plánované podzimní výsadbě lesních sazenic. Zastupitelstvo 

informace projednalo a vzalo na vědomí. Množství a druh sazenic bude určen dle 

pokynů lesního hospodáře p. Mojžíše. Zastupitelstvo dále ukládá starostce obce pí 

Halamové po dohodě s lesním hospodářem p. Mojžíšem upřesnit množství a druhy 

sazenic pro podzimní výsadbu dle skutečných ploch určených k výsadbě. 

Zastupitelstvo dále ukládá p. Kroupovi na základě informací lesního hospodáře p. 

Mojžíše předložit podrobný rozpočet na tuto výsadbu. 

Návrh usnesení 12c1: Zastupitelstvo bere na vědomí informace předsedy komise ochrany 

přírody a životního prostředí p. Kroupy o plánované podzimní výsadbě lesních sazenic 

v obecních lesích. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 12c2: Zastupitelstvo ukládá starostce obce pí Halamové po dohodě s lesním 

hospodářem p. Mojžíšem upřesnit množství a druhy sazenic pro podzimní výsadbu dle 

skutečných ploch určených k výsadbě. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 12c3: Zastupitelstvo ukládá předsedovi komise ochrany přírody a životního 

prostředí p. Kroupovi na základě informací lesního hospodáře p. Mojžíše o množství a 

druzích sazenic předložit podrobný rozpočet na podzimní výsadbu v obecních lesích. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 



 

Bod 13. programu: Různé 

a) Prostorová akustika sál KD Strážkovice 

Předsedající v souvislosti s tvorbou projektové dokumentace rekonstrukce KD Strážkovice, 

předložila zastupitelstvu informace o provedeném autorizovaném měření a vypracování 

protokolu o autorizovaném měření prostorové akustiky v sále KD Strážkovice. Zastupitelstvo 

informace projednalo a vzalo na vědomí. 

Návrh usnesení 13a: Zastupitelstvo bere na vědomí informace o provedeném autorizovaném 

měření a vypracování protokolu o autorizovaném měření prostorové akustiky v sále KD 

Strážkovice. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

b) Napadení volně pobíhajícím psem 

Předsedající na základě stížnosti napadené občanky obce Strážkovice a informací Policie ČR, 

informovala zastupitelstvo o napadení stěžovatelky a jejího psa volně pobíhajícím psem, 

kterého v době napadení doprovázela osoba, která nezajistila bezprostřední dohled. 

Stěžovatelka venčila svého psa na vodítku a byla napadena volně pobíhajícím psem. 

Poškozená utrpěla zranění pokousáním v oblasti stehna a poté byl napaden i její pes, který byl 

na vodítku. Poškozená musela být ošetřena lékařem a věc prošetřuje Policie ČR, OO Trhové 

Sviny. 

Dle svědectví je tento pes trvale venčen bez vodítka a bez bezprostředního dohledu 

doprovázející osoby a již v minulosti došlo k napadení jiných psů. Pes byl venčen v rozporu 

s Obecně závaznou vyhláškou č. 3/2010, která je trvale vyvěšena na www stránkách obce 

Strážkovice, bez náhubku a vodítka. 

Po předchozích napadeních psů a jejich majitelů a usmrcení volně žijící zvěře (srnek) byla 

usnesením 24/14b/2024 ze dne 15.05.2024 schválena výzva majitelům psů a doprovázejících 

osob týkající se volného pobíhání psů v intravilánu a extravilánu obce Strážkovice. Dne 

23.05.2024 byla tato výzva zveřejněna na úřední desce a www stránkách obce Strážkovice.  

Předsedající opětovně apeluje na majitele psů popř. doprovázející osoby, aby nenechávali 

volně pobíhat psy bez náhubku a vodítka s ohledem na možnost újmy na zdraví ostatních 

spoluobčanů a zvířat. Zastupitelstvo informace projednalo a vzalo na vědomí 

Návrh usnesení 13b: Zastupitelstvo bere na vědomí informace o napadení občanky obce 

Strážkovice volně pobíhajícím psem bez náhubku a vodítka. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

c) Cenový marketing - dobíjecí stanice pro elektrokola 

Předsedající předložila zastupitelstvu Cenový marketing – dobíjecí stanice pro elkerokola 

zpracovaný firmou CZ PROFI-SERVIS s.r.o. Na základě poptávkového formuláře pro cenový 

marketing v rámci projektu “Strážkovice-dobíjecí stanice pro elektrokola“ byly doručeny tři 

cenové nabídky. Po jejich předložení, firma CZ PROFI-SERVIS s.r.o. provedla Vyhodnocení 

cenových nabídek, které bylo předloženo zastupitelstvu. Doručeny byly tři nabídky 

v následujícím pořadí dle výše nabídkové ceny: 

1. JD ROZHLASY s.r.o., IČO: 27797007, s nabídkovou cenou 320.800,- Kč, včetně 

DPH 

2. AED Line CZ, s.r.o., IČO: 01943243, s nabídkovou cenou 342.370,- Kč, včetně DPH 

3. Daniel Hála, IČO: 66028647, s nabídkovou cenou 354.167,- Kč, včetně DPH 

Zastupitelstvo Vyhodnocení cenového marketingu projednalo a rozhodlo, že výběr dodavatele 

nabíjecí stanice bude proveden po předložení podrobnější fotodokumentace. Zastupitelstvo 



dále ukládá starostce obce pí Halamové oslovit předkladatele nabídek o doplnění podrobnější 

fotodokumentace. 

Návrh usnesení 13c1: Zastupitelstvo rozhodlo, že výběr dodavatele nabíjecí stanice pro 

elektrokola bude proveden po předložení podrobnější fotodokumentace jednotlivých 

dodavatelů. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 13c2: Zastupitelstvo ukládá starostce obce pí Halamové oslovit předkladatele 

nabídek nabíjecí stanice pro elektrokola o doplnění podrobnější fotodokumentace. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

d) Odstranění náletu a rákosu - vodní nádrž Strážkovice 

Předsedající informovala zastupitelstvo o provedeném odstranění náletu a rákosu z vodní 

nádrže na návsi ve Strážkovicích. Vodní nádrž byla vyčištěna bezplatně dobrovolníky z řad 

občanů obce Strážkovice. Předsedající tímto vyslovila poděkování všem zúčastněným. 

Zastupitelstvo informace projednalo a vzalo na vědomí. 

Návrh usnesení 13d: Zastupitelstvo bere na vědomí informace o provedeném odstranění 

náletu a rákosu z vodní nádrže na návsi ve Strážkovicích dobrovolníky z řad občanů obce 

Strážkovice. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

e) EKO-KOM, a.s. - Osvědčení o úspoře emisí 

Předsedající informovala zastupitelstvo o obdrženém Osvědčení o úspoře emisí za rok 2023 

od firmy EKO-KOM, a.s. Obec Strážkovice díky provozu systému tříděného sběru a 

recyklace využitelných složek komunálních odpadů, včetně obalových, v množství 34,222 t, 

dosáhla úspory, která představuje Emise CO2 ekv.: Biogenní: 9,923 tun, Fosilní: 25,643 tun. 

Úspora energie činila za rok 2023 celkem 953.479 MJ. Obec Strážkovice a občané obce 

Strážkovice, tak přispěli ke zlepšení životního prostředí a snížení uhlíkové stopy. 

Zastupitelstvo všem občanům obce Strážkovice, kteří se zapojili do systému tříděného 

odpadu, děkuje. Zastupitelstvo informace projednalo a vzalo na vědomí. 

Návrh usnesení 13e: Zastupitelstvo bere na vědomí informace o Osvědčení o úspoře emisí za 

rok 2023 od firmy EKO-KOM, a.s. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

 

Po vyčerpání posledního bodu jednání předsedající jednání zastupitelstva ukončila. 

 

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 18.15 hodin 
 

 

Ověřovatelé zápisu: podpisy 

Zapisovatel: 

 


